

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ЖИТОМИРСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ


ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА  
«Міжнародні економічні відносини»

Першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини  
галузі знань 29 Міжнародні відносини  
Кваліфікація: бакалавр з міжнародних економічних відносин



**ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ РАДОЮ ЖДТУ**

Голова вченої ради

 В.В. Євдокимов  
(протокол № 1 від «31» 08 2017 р.)

Освітня програма вводиться в дію  
з «01» вересня 2017 р.

Ректор ЖДТУ  В.В. Євдокимов  
(наказ № 234 від «31» 2017 р.)



Житомир – 2017

## ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 «Міжнародні відносини», кваліфікація «Бакалавр з міжнародних економічних відносин» розроблена робочою групою у складі:

Шиманська К.В. гарант програми, доцент кафедри міжнародної економіки ЖДТУ,  
к.е.н., доцент  
Бондарчук В.В. к.е.н., доцент кафедри міжнародної економіки ЖДТУ  
Ксендзук В.В. к.е.н., старший викладач кафедри міжнародної економіки ЖДТУ

## 1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»

<b>1 – Загальна інформація</b>	
<b>Повна назва вищого навчального закладу та структура підрозділу</b>	Житомирський державний технологічний університет, факультет обліку і фінансів
<b>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу</b>	Перший рівень вищої освіти Кваліфікація – «бакалавр з міжнародних економічних відносин»
<b>Офіційна назва освітньої програми</b>	Міжнародні економічні відносини
<b>Тип диплому та обсяг освітньої програми</b>	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів, термін навчання 4 роки
<b>Наявність акредитації</b>	Відсутня
<b>Цикл /рівень</b>	НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
<b>Передумови</b>	Повна загальна середня освіта
<b>Мова(и) викладання</b>	Українська
<b>Термін дії освітньої програми</b>	Постійно
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</b>	<a href="https://ztu.edu.ua/">https://ztu.edu.ua/</a>
<b>2 – Мета освітньої програми</b>	
Професійна підготовка економістів-міжнародників, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні завдання у сфері міжнародних відносин у цілому та міжнародних економічних, зокрема, професійної діяльності (у т.ч. у процесі навчання), що передбачає застосування новітніх теорій та методів при здійсненні комплексних досліджень світогосподарських зв'язків	
<b>3 – Характеристика освітньої програми</b>	
<b>Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація)</b>	29 – Міжнародні відносини 292 – Міжнародні економічні відносини
<b>Орієнтація освітньої програми</b>	Освітньо-професійна
<b>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</b>	Загальна освіта в галузі міжнародних економічних відносин Ключові слова: міжнародні економічні відносини, міжнародна економіка, зовнішньоекономічна діяльність, митна справа, міжнародна торгівля.
<b>Особливості програми</b>	Обов'язковим є вивчення двох іноземних мов, в тому числі професійного спрямування Програма орієнтована на глибоку практичну підготовку сучасних фахівців з міжнародних економічних відносин, відповідно до потреб та вимог

	ринку праці та особливостей сучасного бізнес-середовища.
<b>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
<b>Придатність до працевлаштування</b>	Працевлаштування спеціалістом та керівником: – спеціалізованих фінансово-кредитних установ (банків, інвестиційних фондів, бірж); – підприємств будь-якої організаційно-правової форми (які здійснюють експортно-імпорту діяльність, залучають іноземні інвестиції, мають іноземних бізнес-партнерів); – представництв та філій іноземних компаній; – органів державного та муніципального управління; – структур, в яких випускники є підприємцями, що створюють та розвивають власну справу
<b>Подальше навчання</b>	Можливість навчання за програмою другого рівня за будь-якою галуззю знань
<b>5 – Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	Викладання здійснюється на засадах студентсько-центрованого навчання, самонавчання, проблемно-орієнтованого навчання тощо
<b>Оцінювання</b>	Поточне опитування, тестовий контроль, презентація індивідуальних та групових завдань, звіти з практики. Підсумковий контроль – екзамени та заліки з урахуванням накопичених балів поточного контролю. Державна атестація – підготовка та захист дипломної роботи
<b>6 - Програмні компетентності</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні завдання у сфері міжнародних відносин у цілому та міжнародних економічних, зокрема, професійної діяльності (у т.ч. у процесі навчання), що передбачає застосування новітніх теорій та методів при здійсненні комплексних досліджень світогосподарських зв'язків
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	ЗК1. Здатність навчатися та бути сучасно навченим. ЗК2. Здатність продукувати нові ідеї, системно мислити, проявляти креативність, гнучкість, вміння управляти часом. ЗК3. Здатність до усної та письмової загальної комунікації державною та іноземними мовами. ЗК4. Здатність до використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій, програмних пакетів загального і спеціального призначення. ЗК5. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, пошуку, оброблення та оцінювання інформації, процесів та явищ з різних джерел з метою виявлення проблем, формулювання висновків (рекомендацій), вироблення рішень на основі логічних аргументів, забезпечення якості виконуваних робіт з урахуванням національних та міжнародних вимог, адаптації та дії в новій ситуації. ЗК6. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у міжнародній сфері з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових зв'язків ЗК7. Уміння бути критичним та самокритичним до розуміння чинників, які чинять позитивний чи негативний вплив на спілкування з представниками інших бізнес-культур та професійних груп різного рівня (з фахівцями з інших галузей знань/видів діяльності) на засадах цінування різноманітності та мультикультурності та поваги до них. ЗК8. Здатність мотивувати та розробляти ефективну систему організації праці, здійснювати дослідження в групі під керівництвом лідера з урахуванням вимог та особливостей сьогодення в умовах обмеженості часу. ЗК9. Здатність брати участь у розробці проектів, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, діяти соціальновідповідально і свідомо. ЗК10. Здатність використовувати набуті знання, розуміти предметну

	<p>область та професію на практиці, бути відкритим до застосування знань з урахуванням конкретних ситуацій</p>
<b>Фахові компетентності спеціальності (ФК)</b>	<p>ФК1. Здатність ефективно спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з використанням фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію державною та іноземними мовами.</p> <p>ФК2. Здатність визначати функціональні області та їх взаємозв'язки, налагоджувати комунікації між суб'єктами міжнародних економічних відносин різного рівня.</p> <p>ФК 3. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування економічних та дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних ситуацій на міжнародному рівні.</p> <p>ФК4. Здатність до абстрактного мислення щодо функціонування складних економічних систем.</p> <p>ФК5. Здатність брати участь у ділових міжнародних організаційно-правових відносинах, обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм МЕВ на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.</p> <p>ФК6. Здатність застосовувати базові знання у сфері міжнародних економічних відносин з використанням нормативно-розпорядчих документів, довідкових матеріалів.</p> <p>ФК7. Здатність демонструвати стійке розуміння особливостей функціонування середовища міжнародних відносин та моделей економічного розвитку.</p> <p>ФК8. Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг кон'юнктури світових ринків, оцінювати та вміти адаптуватися до змін міжнародного середовища.</p> <p>ФК9. Здатність виокремлювати закономірності та характерні ознаки світогосподарського розвитку й особливості реалізації економічної політики.</p> <p>ФК10. Здатність демонструвати знання базових категорій та новітніх теорій, концепцій, технологій і методів у сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням їх основних форм.</p> <p>ФК11. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та принципи регулювання міжнародної торгівлі.</p> <p>ФК12. Здатність застосовувати базові знання, аналізувати теорії та механізми реалізації міжнародних валютно-фінансових і кредитних відносин.</p> <p>ФК 13. Знання теоретичних основ та практичних навичок оцінювання й аналізу безпекової компоненти міжнародних економічних відносин</p> <p>ФК14. Здатність підтримувати належний рівень економічних знань та постійно підвищувати свій професійний рівень.</p> <p>ФК15. Мати теоретичну та методологічну базу для поглибленого самонавчання, тренінгів, сертифікаційних програм, грантів.</p> <p>ФК16. Здатність відтворювати теоретичні знання щодо функціонування МЕВ.</p>
<b>7 - Програмні результати навчання</b>	
<p>ПРН1. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж усього життя, дотримуватися принципів безперервного розвитку та постійного самовдосконалення; прагнути професійного зростання, проявляти толерантність та готовність до інноваційних змін.</p> <p>ПРН2. Мислити креативно та критично, мати навички тайм-менеджменту, критично оцінювати наслідки продукованих ідей.</p> <p>ПРН3. Демонструвати навички письмової та усної комунікації державною та іноземними мовами, фахово використовувати економічну термінологію.</p> <p>ПРН4. Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології, програмні пакети загального і спеціального призначення.</p> <p>ПРН5. Демонструвати абстрактне мислення, застосовувати методології дослідження, виявляти, окреслювати та формалізувати проблеми; систематизувати й упорядковувати отриману інформацію; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів на процеси та</p>	

явища у світовому господарстві; формувати висновки і розробляти рекомендації з метою адаптації до нової ситуації з урахуванням особливостей національного і міжнародного середовища.

ПРН6. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, закономірності функціонування та розвитку світового господарства з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових зв'язків.

ПРН 7. Володіти навичками самоаналізу (самоменеджменту), бути критичним і самокритичним, розуміти детермінанти впливу на спілкування з представниками інших бізнес-культур та професійних груп різного рівня (з фахівцями з інших галузей знань/видів діяльності) на засадах цінування різноманітності, мультикультурності та поваги до них

ПРН 8. Планувати, організовувати, мотивувати, оцінювати та підвищувати результативність колективної праці, здійснювати дослідження в групі під керівництвом лідера, з урахуванням вимог та особливостей сьогодення в умовах обмеженості часу

ПРН9. Розробляти та реалізовувати міжнародні проекти, працювати в проектних групах, мотивувати людей і рухатися до спільної мети, діяти соціально-відповідально та свідомо.

ПРН10. Застосовувати набуті знання, розуміти предметну область та професію на практиці, бути відкритим до застосування знань з урахуванням конкретних ситуацій.

ПРН 11. Демонструвати знання та навички з ведення ділового протоколу та ділового етикету у сфері міжнародних економічних відносин, враховуючи особливості міжкультурного спілкування на професійному та соціальному рівнях, включаючи усну та письмову комунікацію державною та іноземними мовами

ПРН12. Досліджувати та ідентифікувати функціональні області та їх взаємозв'язки, налагоджувати комунікації між суб'єктами міжнародних економічних відносин різного рівня.

ПРН13. Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і суперечок, обґрунтовувати і застосовувати економічні та дипломатичні методи їх вирішення на міжнародному рівні, відстоюючи національні інтереси.

ПРН14. Здійснювати комплексний аналіз складних економічних систем, зіставляти та порівнювати їх складові, оцінювати й аргументувати результативність їх функціонування.

ПРН15. Ідентифікувати, обговорювати та бути учасником ділових міжнародних організаційно-правових відносин, обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм МЕВ на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях.

ПРН16. Розуміти та застосовувати базові знання основних нормативно-правових актів і довідкових матеріалів, чинних стандартів і технічних умов, інструкцій та інших нормативно-розпорядчих документів у сфері міжнародних економічних відносин.

ПРН17. Ідентифікувати та виокремлювати особливості функціонування середовища міжнародних відносин та моделей економічного розвитку.

ПРН18. Обґрунтовувати вибір і застосовувати інформаційно-аналітичний інструментарій, економіко-статистичні методи обчислення, складні техніки аналізу та методи моніторингу кон'юнктури світових ринків, ілюструвати і презентувати результати оцінювання, підсумовувати та розробляти рекомендації, заходи з адаптації до змін міжнародного середовища.

ПРН19. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції світогосподарського розвитку; визначати механізми й інструменти реалізації економічної політики.

ПРН20. Володіти базовими категоріями, новітніми теоріями, концепціями, технологіями та методами у сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням їх основних форм, зокрема: міжнародної торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, міжнародного трансферу технологій.

ПРН21. Підбирати і вміло застосовувати аналітичний інструментарій дослідження стану та перспектив розвитку окремих сегментів міжнародних ринків товарів і послуг з використанням сучасних знань про методи, форми й інструменти регулювання міжнародної торгівлі.

ПРН22. Застосовувати базові знання, аналізуючи теорії, принципи, засоби й інструменти реалізації міжнародних валютно-фінансових та кредитних відносин.

ПРН23. Відстоювати національні інтереси з урахуванням безпекової компоненти міжнародних економічних відносин

ПРН24. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж усього життя з метою поглиблення набутих та здобуття нових фахових знань.

<p>ПРН25. Формувати додаткові компетентності шляхом самонавчання, участі у тренінгах, сертифікаційних і грантових програмах.</p> <p>ПРН26. Застосовувати набуті знання щодо фактів, методів, правил і принципів функціонування МЕВ у конкретних практичних ситуаціях.</p>	
<b>8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
<b>Кадрове забезпечення</b>	Кадрове забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу
<b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b>	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої програми з підготовки фахівців зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях
<b>9 – Академічна мобільність</b>	
<b>Національна кредитна мобільність</b>	На загальних підставах в межах України. На основі двосторонніх договорів між ЖДТУ та навчальними закладами кран-партнерів
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	На основі двосторонніх договорів між Житомирський державним технологічним університетом та зарубіжними вищими навчальними закладами
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	На навчання за результатами співбесіди приймаються іноземні громадяни на умовах контракту, які мають документ про здобутий рівень освіти та відповідний рівень успішності, що дають право для вступу на бакалаврат відповідно до законодавства країни, що видала документ про здобутий рівень освіти.

## 2. Перелік компонентів освітньо-професійної/наукової програми

### 2.1. Перелік компонент ОПП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти/ роботи, практики кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумк. контролю
1	2	3	4
<b>Обов'язкові компоненти ОП</b>			
OK1	Іноземна мова	12	Іспит
OK2	Іноземна мова (друга)	12	Іспит
OK3	Українська мова професійного спрямування	3	Іспит
OK4	Соціологія	3	Залік
OK5	Економічна теорія	5	Залік
OK6	Вища математика для економістів	4	Іспит
OK7	Філософія	3	Іспит
OK8	Мікроекономіка	5	Залік
OK9	Економічна інформатика	5	Іспит
OK10	Макроекономіка	5	Залік
OK11	Політологія	3	Залік
OK12	Господарське право	3	Залік
OK13	Вступ до спеціальності	6	Іспит
OK14	Фінанси, гроші і кредит	6	Іспит
OK15	Зовнішньоекономічна діяльність підприємств	12	Іспит
OK16	Міжнародна економіка	6	Іспит
OK17	Інформаційне забезпечення ЗЕД	8	Іспит
OK18	Міжнародні організації	6	Іспит
OK19	Міжнародна торгівля	6	Іспит
OK20	Міжнародне економічне право	4	Іспит
OK21	Міжнародні економічні відносини	10	Іспит
OK22	Міжнародна економічна діяльність України	6	Іспит
OK23	Митні операції та режими оподаткування	6	Іспит
OK24	Транснаціональні корпорації	6	Іспит
OK25	Міжнародний маркетинг	6	Іспит
OK26	Інформаційні системи та технології за професійним спрямуванням	3	Залік
OK27	Міжнародні фінанси	5	Іспит
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонент:</b>		<b>159</b>	
<b>Вибіркові компоненти ОП</b>			
<i>Вибірковий блок 1 (за вибором університету)</i>			
BK1.1	Іноземна мова професійного спрямування	9	Іспит
BK1.2	Іноземна мова професійного спрямування (друга)	6	Іспит
BK1.3	Міжнародна економіка (іноз.мовою)	5	Іспит
BK1.4	Економіка зарубіжних країн	6	Іспит
BK1.5	Економіка регіонів світу	6	Іспит
BK1.6	Менеджмент	3	Залік
BK1.7	Міжнародний туризм	3	Залік
BK1.8	Валютне регулювання	3	Залік
BK1.9	Валютна політика	3	Залік
BK1.10	Світовий ринок товарів і послуг	6	Іспит
BK1.11	Міжнародні стратегії економічного розвитку	6	Іспит



ВК1.12	Міжнародні стандарти фінансової звітності та аудиту	11	Іспит
ВК1.13	Інформаційна підтримка управлінських рішень в ЗЕД	11	Іспит
ВК1.14	Міжнародна бізнес-аналітика	5	Іспит
ВК1.15	Ризики в міжнародному бізнесі	5	Іспит
<i>Вибірковий блок 2 (за вибором студента)</i>			
ВК2.1	Дисципліна 1	3	Залік
ВК2.2	Дисципліна 2	3	Залік
ВК2.3	Дисципліна 3	3	Залік
<b>Загальний обсяг вибірових компонент:</b>		<b>63</b>	
ФВ	Фізичне виховання	–	
НП1	Навчальна практика	<b>2</b>	
НП2	Навчальна практика	<b>3</b>	
ВП	Виробнича практика	<b>3</b>	
ПП	Переддипломна практика	<b>4</b>	
ДР	Кваліфікаційна дипломна бакалаврська робота	<b>6</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ</b>		<b>240</b>	

## 2.2. Структурно-логічна схема ОП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти/ роботи, практики кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Заг. обсяг годин	Форма підсумк. контролю
1	2	3		4
<b>І курс, I семестр</b>				
ОК1	Іноземна мова	12/3	360/90	
ОК2	Іноземна мова (друга)	12/3	360/90	
ОК3	Українська мова професійного спрямування	3	90	Іспит
ОК4	Соціологія	3	90	Залік
ОК5	Економічна теорія	5	150	Залік
ОК6	Вища математика для економістів	4	120	Іспит
ОК12	Господарське право	3	90	Залік
ОК13	Вступ до спеціальності	6	180	Іспит
НП1	Навчальна практика	2	60	
<b>І курс, II семестр</b>				
ОК1	Іноземна мова	12/3	360/90	Залік
ОК2	Іноземна мова (друга)	12/3	360/90	Залік
ОК7	Філософія	3	90	Іспит
ОК8	Мікроекономіка	5	150	Залік
ОК9	Економічна інформатика	5	150	Іспит
ОК14	Фінанси, гроші і кредит	6/3	180/90	Залік
ВК1.4/ ВК1.5	Економіка зарубіжних країн / Економіка регіонів світу	6	180	Іспит
ВК1.6/ ВК1.7	Менеджмент / Міжнародний туризм	3	90	Залік
<b>II курс, I семестр</b>				
ОК1	Іноземна мова	12/3	360/90	
ОК2	Іноземна мова (друга)	12/3	360/90	
ОК10	Макроекономіка	5	150	Залік
ОК14	Фінанси, гроші і кредит	6/3	180/90	Іспит
ОК16	Міжнародна економіка	6	180	Іспит
ОК18	Міжнародні організації	6	180	Іспит

OK19	Міжнародна торгівля	6	180	Іспит
НП2	Навчальна практика	3	90	
<b>II курс, II семестр</b>				
OK1	Іноземна мова	12/3	360/90	Іспит
OK2	Іноземна мова (друга)	12/3	360/90	Іспит
OK11	Політологія	3	90	Залік
OK15	Зовнішньоекономічна діяльність підприємств	12/6	360/180	Залік
OK21	Міжнародні економічні відносини	10/4	300/120	Залік
OK25	Міжнародний маркетинг	6	180	Іспит
OK17	Інформаційне забезпечення ЗЕД	8/4	240/120	Залік
<b>III курс, I семестр</b>				
OK15	Зовнішньоекономічна діяльність підприємств	12/6	360/180	Іспит
OK17	Інформаційне забезпечення ЗЕД	8/4	240/120	Іспит
OK21	Міжнародні економічні відносини	10/6	300/180	Іспит
BK1.1	Іноземна мова професійного спрямування	9/3	270/90	
BK1.2	Іноземна мова професійного спрямування (друга)	6/3	180/90	
BK2.1	Дисципліна 1	3	90	Залік
BK2.2	Дисципліна 2	3	90	Залік
BK2.3	Дисципліна 3	3	90	Залік
ВП	Виробнича практика	3	90	
<b>III курс, II семестр</b>				
OK20	Міжнародне економічне право	4	120	Іспит
OK22	Міжнародна економічна діяльність України	6	180	Іспит
OK23	Митні операції та режими оподаткування	6	180	Іспит
BK1.1	Іноземна мова професійного спрямування	9/3	270/90	Залік
BK1.2	Іноземна мова професійного спрямування (друга)	6/3	180/90	Іспит
BK1.8/ BK1.9	Валютне регулювання / Валютна політика	3	90	Залік
<b>IV курс, I семестр</b>				
OK24	Транснаціональні корпорації	6	180	Іспит
BK1.1	Іноземна мова професійного спрямування	9/3	270/90	Іспит
BK1.3	Міжнародна економіка (іноз.мовою)	5/3	150/90	
BK1.10/ BK1.11	Світовий ринок товарів і послуг / Міжнародні стратегії економічного розвитку	6	180	Іспит
BK1.12/ BK1.13	Міжнародні стандарти фінансової звітності та аудиту / Інформаційна підтримка управлінських рішень в ЗЕД	11/6	330/180	
ПП	Переддипломна практика	4	120	
<b>IV курс, II семестр</b>				
OK26	Інформаційні системи та технології за професійним спрямуванням	3	90	Залік
OK27	Міжнародні фінанси	5	150	Іспит
BK1.3	Міжнародна економіка (іноз.мовою)	5/2	150/60	Іспит
BK1.12/ BK1.13	Міжнародні стандарти фінансової звітності та аудиту / Міжнародні стратегії економічного розвитку	11/5	330/150	Іспит
BK1.9	Міжнародна бізнес-аналітика / Ризики в міжнародному бізнесі	5	150	Іспит
ДР	Кваліфікаційна дипломна бакалаврська робота	6	180	
<b>Загальний обсяг:</b>		<b>240</b>	<b>7200</b>	

### **3. Форма атестації здобувачів вищої освіти**

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» проводиться у формі захисту кваліфікаційної дипломної бакалаврської роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: Бакалавр з міжнародних економічних відносин.

Атестація здійснюється відкрито і публічно.







	OK1	OK2	OK3	OK4	OK5	OK6	OK7	OK8	OK9	OK10	OK11	OK12	OK13	OK14	OK15	OK16	OK17	OK18	OK19	OK20	OK21	OK22	OK23	OK24	OK25	OK26	OK27	VK1.1	VK1.2	VK1.3	VK1.4	VK1.5	VK1.6	VK1.7	VK1.8	VK1.9	VK1.10	VK1.11	VK1.12	VK1.13	VK1.14	VK1.15	HP1	HP2	VP	SP	DP					
мотивувати людей і рухатися до спільної мети, діяти соціально-відповідально та свідомо																																																				
ПРН 10. Застосовувати набуті знання, розуміти предметну область та професію на практиці, бути відкритим до застосування знань з урахуванням конкретних ситуацій		*																						*																												
ПРН 11. Демонструвати знання та навички з ведення ділового протоколу та ділового етикету у сфері міжнародних економічних відносин, враховуючи особливості міжкультурного спілкування на професійному та соціальному рівнях, включаючи усну та письмову комунікацію державною та іноземними мовами			*												*														*	*	*																			*		
ПРН 12. Досліджувати та ідентифікувати функціональні області та їх взаємозв'язки, налагоджувати комунікації між суб'єктами міжнародних економічних відносин різного рівня																*				*																																
ПРН 13. Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і суперечок, обґрунтовувати і застосовувати економічні та дипломатичні методи їх вирішення на міжнародному рівні, відстоюючи національні інтереси				*							*									*		*																														
ПРН 14. Здійснювати комплексний аналіз складних економічних систем, зіставляти та порівнювати їх складові, оцінювати й аргументувати результативність їх функціонування																			*											*	*																				*	
ПРН 15. Ідентифікувати, обговорювати та бути учасником ділових міжнародних організаційно-правових відносин, обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації форм МЕВ на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях															*				*	*	*	*	*	*	*	*	*	*				*	*																*			
ПРН 16. Розуміти та застосовувати базові знання основних нормативно-правових актів і довідкових матеріалів, чинних стандартів і технічних умов, інструкцій та інших нормативно-розпорядчих документів у сфері міжнародних економічних відносин												*	*		*				*	*	*	*	*	*	*	*	*				*	*																	*			
ПРН 17. Ідентифікувати та виокремлювати особливості функціонування середовища міжнародних відносин та моделей економічного розвитку															*				*	*	*	*	*	*	*	*	*				*	*																	*			
ПРН 18. Обґрунтовувати вибір і застосовувати інформаційно-аналітичний інструментарій, економіко-статистичні методи обчислення, складні техніки аналізу та методи моніторингу кон'юнктури світових ринків, ілюструвати і презентувати результати оцінювання, підсумовувати та розробляти рекомендації, заходи з адаптації до змін міжнародного середовища						*		*											*	*	*	*	*	*	*	*	*				*	*																		*		
ПРН 19. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції світогосподарського															*				*	*	*	*	*	*	*	*	*				*	*																	*			

